УВАЖАЕМЫЙ   АКЦИОНЕР

Акционерного общества «Станкотерм»
 (АО «Станкотерм»)
АО «Станкотерм» (357561, Ставропольский край, г. Пятигорск, пос. Горячеводский, 6-я Линия, 121) сообщает о проведении годового общего собрания акционеров АО «Станкотерм» (далее – Собрание).

Дата проведения Собрания (дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования) 24 апреля 2024 года  

Форма проведения Собрания — заочное голосование
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Собрании: 31 марта 2024 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня Собрания: только обыкновенные акции 
Акционер, желающий принять участие в голосовании, может либо лично или через своего представителя направить/предоставить заполненный бюллетень по адресу: 357561, Ставропольский край, г. Пятигорск, пос. Горячеводский, 6-я Линия, 121, АО "Станкотерм", либо заполнить электронную форму бюллетеня на сайте АО ВТБ Регистратор (регистратор Общества) по адресу https://www.vtbreg.ru в личном кабинете акционера.

При определении кворума и при подведении итогов голосования на Собрании будут учитываться голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом или электронная форма которых была заполнена в личном кабинете акционера на сайте по адресу https://www.vtbreg.ru до 23.04.2024г. включительно.

Если голосование осуществляется по доверенности путем направления бюллетеня для голосования Обществу, к бюллетеню для голосования необходимо приложить доверенность, на основании которой действует представитель, или ее копию, заверенную в соответствии с действующим законодательством.

В повестку дня Собрания включены следующие вопросы:

1. Утверждение годового отчета Общества за 2023 год,

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2023 год.

3. Распределение прибыли и убытков Общества, в том числе выплата (объявление) дивидендов за 2023 год. 

4. Избрание Совета директоров Общества. 

5. Избрание Ревизионной комиссии Общества. 
6. Избрание Счетной комиссии Общества.

7. Назначение аудиторской организации Общества.
С материалами повестки дня Собрания любой акционер может ознакомиться, начиная с 03.04.2024 года в АО «Станкотерм» с 09-00 часов до 15-00 часов ежедневно по адресу: 357561, Ставропольский край, г. Пятигорск, пос. Горячеводский, 6-я Линия, 121. 
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭЛЕКТРОННОМУ ГОЛОСОВАНИЮ

(заполнение электронной формы бюллетеней на сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет")
Акционерам, желающим реализовать свое право голоса на Собрании, путем заполнения электронной формы бюллетеня, необходимо получить (в случае отсутствия) доступ к Личному кабинету акционера. 

Для этого необходимо: 

- либо лично обратиться в любой из офисов регистратора, список которых представлен на сайте регистратора по адресу: www.vtbreg.ru и подписать соответствующее заявление; 

- либо использовать удаленную регистрацию. Порядок подключения к Личному кабинету акционера изложен на сайте регистратора: https://www.vtbreg.ru/shareholder/lka/ 

Физическое лицо может зарегистрироваться в ЛК через сайт, в том числе воспользовавшись своей учетной записью Портала Государственных услуг. Передача, полученных акционером паролей для входа в Личный кабинет третьему лицу не допускается. 
Акционер, зарегистрированный в Личном кабинете акционера, получает электронные уведомления о ходе голосования. 

Дополнительный ресурс, где может быть заполнена электронная форма бюллетеня для голосования: бесплатное мобильное приложение «Кворум» на платформах iOS и Android, разработанное АО ВТБ Регистратор (https://vtbreg.ru/company/electronic-document/kvorum/). Доступ в мобильное приложение «Кворум» осуществляется по тем же учетным данным, что и для входа в Личный кабинет акционера.

Служба поддержки по вопросам электронного голосования: 

· +7 (495) 640-1-112, edo@vtbreg.ru 

· Пятигорский филиал АО ВТБ Регистратор: 357501, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Крайнего, д.49, оф. 211 тел. +7(8793)33-89-50
Совет директоров
АО «Станкотерм»
